



人民路小学“武报小记者站”专题



我和芦芦

□ 四(2)班 陆一



棕色的外表，灵活的身手，胆小的性格——这就是我的一位神秘的朋友“芦芦”。芦芦是一只芦丁鸡，它的嘴巴不像常见的嫩黄色，而是黑色，肚子上白色和背上棕色分界线很明显，仿佛是妈妈生它的时候，肚子里的打印机快没墨了一般，最神奇的是它竟然会飞。

芦芦的性格很胆小，当它刚来到我家时，陌生的环境让它很胆怯。当我小心翼翼地将它挪进新家时，它似乎误会了我的举动，误以为我要捕捉它，它惊恐地四处逃窜，那惊恐的样子仿佛在说：“快跑呀，可怕的东西来了！”只见它一个大鹏展翅落入了跑步机下方的夹缝里，一扑腾它又飞到了屋顶，最后一下子冲进了我家的鱼缸里，它在水中挣扎着，扑腾着翅膀，可是翅膀潮湿了，扑腾得很艰难……我赶紧用捞鱼网将它捞了出来，挽救了它的小命。

经历了这次惊险，芦芦在过后的几天里都有些应激反应，显得有些紧张，我只能小心翼翼地给它喂食。

然而几个月后，我见到它活泼的一面，我靠近它时，它不但不跑，而是主动靠近，甚至向我飞了过来，好像在说：“小主人，我好无聊，快来陪我玩儿！”它那黑宝石似的眼睛向我看来，可怜巴巴的。

芦芦静时可陪伴我，动时可陪我游戏，它已经成为我们家中不可或缺的一员。（指导老师：孙琼）

从小我就有一个愿望，梦想有一天能够飞上蓝天，游览整个世界，探索宇宙的奥秘，那该多好啊！因此，我想设计一辆无尽畅游的神奇多功能旅游车。

这辆神奇旅游车的车头是用一种神奇材料“碳纳米管”做的，它比钢铁坚硬百倍，甚至还能刀枪不入。车身两边还有一对“翅膀”，可以飞上蓝天。车尾有一条绳子，这条绳子上挂着一个滑板，无聊的时候还可以站在上面，在天空中翱翔。

这辆神奇旅游车有很多功能。在旅游车的里面有一个小机

多功能旅游车

□ 四(2)班 石奕晟

器人，这个机器人有三个按钮，你按下黄色按钮，它就会打开语音输入系统，你要它干什么事情它就会说：“好的，主人。”按下红色按钮，它就打开除尘模式，开始帮你除尘。按下绿色按钮，它就打开万能功能，陪你一起聊天唱歌。

这辆神奇旅游车还可以变身，你只要说：“我要去宇宙。”它就会变成火箭，飞上蓝天，去宇宙探索。你只要说：“我要去看金字塔。”它就变成帅气的越野车，带你超越光速。你只要说：“我要去海底。”汽车就会变成潜水

艇，带你去看海洋里的小鱼。如果你遇到险，汽车就会变成机器人保护你。

我想象的多功能旅游车，对我们的未来很有帮助，它不仅帮助我们节省时间，而且可以给我们带来便利，帮助我们减少麻烦。

虽然这辆神奇旅游车只是我的一种美好幻想，但我坚信在不久的将来，在科学家们的努力下，它一定会被研制出来，让我们拭目以待吧！

（指导老师：孙琼）

小狗艾米奇遇记

□ 四(8)班 郝思园

可怜的小狗艾米最近生病了，而主人刚好出差，艾米天天病恹恹地躺在床上，不知怎么办才好。

这天，主人寄来一个包裹，艾米悄悄爬过去，嗅了嗅，又碰了碰，突然，包裹打开了，艾米吓得往后一跳，包裹里探出一个小脑袋来，接着整个身子钻了出来，原来这是主人特意购买的智能AI宠物机器人恬恬。恬恬用狗狗的语言对艾米说：“你好！很高兴认识你，接下来就让我来照顾你吧。”艾米也高兴地打了招呼。

晚饭时间到了，艾米饿得肚子直唱空城计，恬恬的智能眼立刻识别出了艾米的窘态，它连忙来到厨房，开始做饭。艾米只见恬恬把自己爱吃的肉骨头放入锅中，精心翻炒几回，然后加入香喷喷的芝麻油，倒入盘中，送到自己嘴边，艾米已经口水流下三

千尺了，狼吞虎咽般吃完了肉骨头，一边舔着嘴，

一边想：恬恬可真了不起，她居然知道我喜欢吃什么，而且烧得比主人还香！吃完晚饭，恬恬带着艾米一起散步，在花园里陪艾米玩耍，睡觉前给艾米讲故事，这种待遇艾米可从来没有体验过呢！

第二天，恬恬开始给艾米治病，恬恬用智能眼扫描就知道了



艾米的病情，用各种食物合成药丸并加入维C，给艾米服下，这让艾米不用吃很苦的药，效果还很好，没几天艾米的病就好了。

经过这次AI智能体验，艾米觉得制造AI机器人的科学家们真厉害，科技的力量真是不可估量啊！不知未来AI还有什么新功能呢。（指导老师：金玲）

我学会了游泳

□ 四(2)班 曹书瑶

暑假，我坐在电视机前观看奥运会游泳比赛。看着运动员奋力拼搏，为国争光的样子，我的心里也燃起了一簇小小的火苗——我也要学游泳。

说干就干，我信心满满地来到游泳馆，准备学习。没想到，不一会儿我就遇上了一只“拦路虎”。我拿着漂浮板尝试双脚拍打，可一个重心不稳，我摔了下去，哼，小破板，我还治不了你？我赌气用脚用力一蹬，可惜力度没用好，直接翻到了水里。本以为游泳很简单，没想到第一步下水就把我难住了。唉，刚开始就被现实浇了盆冷水，我心头那簇火苗瞬间熄灭了。

此刻的我沮丧极了，垂头丧气地准备放弃。这时教练走过来鼓励我说：“如果遇到一点儿困难就放弃，那什么事都会做不好。你要相信自己，坚持就是胜利！”教练的话就像一束火炬，重燃了我希望的火苗。我重整旗鼓，按照教练的方法，屏住呼吸，放松全身，慢慢地我居然能游起来了。小小的成功让我尝到了点甜头，我不自觉地嘴角上扬，原来游泳也没那么难。

这多次的成功让我信心倍增，接下来克服各种困难，我学会了分解动作、翻跟头、美人鱼游，终于成功掌握了游泳这项技能。想着自己在水里穿梭的样子，我的心里像吃了蜜一样甜。（指导老师：孙琼）

我的老家在广西桂林的一个偏远小山村，它三面环水，一面靠山，环境非常优美，像世外桃源。

家乡的山很奇特，很美丽。连绵的山群向远方延伸，远看像波涛，近看像万里长城。一座座独立的山，则像一根根雨后破土而出的春笋。山里有瀑布飞流而下，发出“哗！哗！”的响声，远看像一条银白的丝带挂在山间。

家乡的河非常宽，非常干净，非常清澈。河岸两边有碧绿的树木和穿插在树木中的房子，它们的影子倒映在水中，形成了一幅美丽的画卷。“轰轰轰！”远处传

来一阵响声，放眼望去，原来是一艘渡船在河面上行驶着，它划破了平静的河面，留下两条丝带，在河面荡漾开来。

家乡也被称作水果之乡，有我喜欢的各种水果。有红彤彤的柿子，有清甜可口的砂糖橘，有饱满的沃柑，还有远近闻名的沙田柚，还有各种各样我叫不出名的水果。

家乡更有我最爱的美食：爷爷做的芋头扣肉、野生鱼片、桂林米粉、田野鸡汤、印子粿、全糕、油茶、辣椒酿……每次想起来我都会不自觉地咽口水，真想再大吃一顿。

我的世外桃源

□ 四(3)班 何培轩

家乡的人们过着简单又幸福的生活。有的人以打鱼为生，有的人以种果树为生，有的人以开旅游船、带旅游团为生。傍晚，人们陆陆续续回到家中，结束一天的忙碌。在饭后，他们会三五成群地坐在院中喝茶聊天，偶尔传出一阵阵欢乐的笑声。孩子们在院子里追逐嬉戏，有时也会放烟花，美丽的烟花在夜空中绽放开来，映照着一张张绽开的笑脸，真美，真好……

我很喜欢我的家乡，欢迎你到我的家乡玩。

（指导老师：蒋莹媛）

本版组稿：单媛媛